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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktoérego znacznika nie nalezy umieszezaé w nagtowku dokumentu HTML?
A, <h2>
B. <link>
C. <title>
D. <meta>
Zadanie 2.

Znacznik jezyka HTML, ktory stuzy do oznaczenia fragmentu tekstu jako kodu komputerowego, to
A. <em> </em>
B. <span> </span>
C. <code> </code>
D. <blockquote> </blockquote>

Zadanie 3.

W jezyku HTML dla hipertacza wartos¢ atrybutu target, ktora odpowiada za zaladowanie strony do nowego
okna lub karty, to

A. parent
B. blank
C. self
D. _top
Zadanie 4.

Znacznik <ins>w jezyku HTML stuzy do oznaczenia

A. cytowanego bloku tekstu.

B. tekstu przeformatowanego.
C. tekstu, ktéry zostat dodany.
D. tekstu, ktéry zostat usuniety.

Zadanie 5.

Do okreslenia listy definicji w kodzie HTML uzywa si¢ znacznika

A, <dI»
B. <td>
C. <abbr>
D. <label>
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Zadanie 6.
<ol>
<li>punkt</li>
<li>punkt
<ul>
<li>punkt</li>
<li>punkt</Ii>
</ul>
</li>
<li>punkt</li>
</ol>
<ol type="A" start="4">
<li>punkt</li>
<fol>

Jaki rezultat zostanie wySwietlony po wykonaniu przedstawionego kodu HTML?

—

. punkt

o K 1. punkt 1. punkt 1. punkt
2. punkt ' 2 punkt >, punkt 2. punkt

2 pUIit . pun]{l * punh o ]:rmﬂﬂ
. bt punkt - pun]{( * pun]::t o ]J'l.lrlh
3. pun 3 punkt 3. punkt 3. punkt
fponkt 4 punkt D. punkt D. punkt

A, B. C. D.

Zadanie 7.

W jezyku HTML, aby scali¢ w pionie dwie sasiednie komoérki w kolumnie tabeli, nalezy zastosowacé atrybut

A, colspan

B. rowspan

C. cellpadding
D. cellspacing

Zadanie 8,

<form>
<gelect name="kontynent'>
<option>Eurcpa</option>

<option>Azja</option> Europa M
<option>Australia</option> :
<option>Afryka</option> Azja

Australia

<option>Ameryka Poludniowa</option>
<opt}on>ameryka Polnocng(/optlon“) Ameryka Potudniowa
<optlon>Antarktyda</option> Ameryka Péinocna
</select> Antarktyda
</form=

Afryka

Chcac dodac do listy rozwijalnej przedstawionego formularza HTML mozliwos$¢ zaznaczenia kilku opcji
jednocze$nie, nalezy w znaczniku select dodac atrybut

A. size

B. value

C. multiple
D. disabled
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Zadanie 9.
Jak nazywa si¢ metoda dotgczania arkusza stylow do dokumentu HTML uzyta w przedstawionym kodzie?

A. Styl zewnetrzny.
B. Styl wewngtrzny.

<p style="color: red;">tekst paragrafu</p>

C. Styl wpisany, lokalny.

D. Styl alternatywny, zewnetrzny.,
Zadanie 10.

Tekst paragrafu, wysrodkowany w pionie, opisuje w CSS reguta

A. vertical-align: middle
B. wvertical-align: center
C. text-align: center

D. align: middle

Zadanie 11.

Dla akapitu zdefiniowano styl CSS. Ktore wtasciwosci stylu CSS poprawnie opisujg dla akapitu kroj
czcionki: Arial; rozmiar czcionki: 16 pt; styl czcionki: pochylenie?

A. pf{font-style: Arial; size: 16px; font-weight: normal; }

B. p{font-family: Arial; font-size: 16pt; font-style: italic;}

C. p{font-style: Arial; font-size: 16pt; font-variant: normal;}
D. p{font-family: Arial; font-size: 16px; font-variant: normal;}

Zadanie 12,

W stylach CSS, aby ustali¢ styl linii obramowania jako lini¢ kreskowa, nalezy zastosowac wartos¢

A. solid
B. dotted
C. dashed
D. groove
Zadanie 13.
W CSS symbolem jednostki miary, wyrazonej w punktach edytorskich, jest
A. em
B. px
C. pt
D. in
Zadanie 14.

Transformacje w stylach CSS, polegajaca na zamianie tylko pierwszych liter wszystkich wyrazéw na wielkie,
otrzymamy stosujgc polecenie

A. underline
B. capitalize
C. uppercase
D. lowercase
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Zadanie 15.

border: solid 1px;
border-color: red blue green yellow;

Podany styl tworzy obramowanie pojedyncze, o nastepujacych cechach:

A. krawedZ gorna jest koloru czerwonego, krawedZz prawa koloru niebieskiego, krawedz dolna
koloru zielonego, krawedz lewa koloru zottego.

B. krawedz prawa jest koloru czerwonego, krawedz dolna koloru niebieskiego, krawedz lewa
koloru zielonego, krawedz gorna koloru zoltego.

C. krawedz gorna jest koloru czerwonego, krawedz lewa koloru niebieskiego, krawedz dolna
koloru zielonego, krawedZ prawa koloru zéttego.

D. krawedz lewa jest koloru czerwonego, krawedz dolna koloru niebieskiego, krawedz prawa
koloru zielonego, krawedz gorna koloru zoltego.

Zadanie 16.

Ktora z operacji nie wplvnie na rozmiar / wielko$¢ zajmowanej pamigci pliku graficznego?

A. Skalowanie obrazu za pomocg atrybutow HTML.
B. Zmiana rozdzielczosci obrazu.

C. Interpolacja.

D. Kompresja.

Zadanie 17.

Bitmapa jest obrazem

A. rastrowym.

B. analogowym.
C. wektorowym.
D. interakcyjnym.

Zadanie 18.
Jednostka ppi (pixels per inch)

okre$la rozdzielczos¢ obrazow rastrowych.

okresla rozdzielczosci obrazow generowanych przez drukarki i plotery.

jest parametrem okre$lajagcym rozdzielczos¢ cyfrowych urzadzen wykonujacych pomiary.

jest jednostka rozdzielczo$ci skaneréw okreslajaca czestosé wykonywanych probkowan

ocnw >

obrazu.

Zadanie 19.

Jaka funkcje petni kwerenda krzyzowa w bazie MS Access?

Modyfikuje istniejace dane w tabeli.

Usuwa rekordy tabel wedlug podanych kryteriow.

Dotacza do wybranej tabeli rekordy z innej tabeli.

Prezentuje zliczone wartosci z pola i przyporzadkowuje je w wiersze i kolumny.

onw»
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Zadanie 20.
Funkcja CONCAT() w jezyku SQL odpowiada za

A. usunigcie wskazanego tekstu.

B. laczenie wyswietlanego tekstu.

C. przycigcie wyswietlanego tekstu.

D. wyznaczenie z wejsciowego tekstu podtancucha znakow.

Zadanie 21.

ID nazwa towaru cena katalogowa waga kolor

1 Papier ksero A4 11 23  biel

2 Zeszyt A 42 013  wielokolorowy
3 Zeszyt Abw linie 3.4 0.12 niebieski

4 Kredki 24 kolary 9 0.3  wielokolorowy
5  Plecak szkolny 655 1.3 zielony

Na podstawie tabeli Towar wykonano nast¢pujace zapytanie SQL:

SELECT nazwa_towaru FROM "Towar’ WHERE cena_katalogowa < 65 ORDER BY waga DESC

Jaki bedzie wynik tej operacji?

A. Zeszyt A5 wlinie, Zeszyt A5, Kredki 24 kolory, Papier ksero A4
B. Zeszyt A5, Zeszyt A5 w linie, Kredki 24 kolory, Papier ksero A4
C. Papier ksero A4, Kredki 24 kolory, Zeszyt AS, Zeszyt AS w linie
D. Papier ksero A4, Kredki 24 kolory, Zeszyt A5 w linie, Zeszyt AS

Zadanie 22,

W tabeli produkt =znajduja sie¢ przedmioty wyprodukowane po 2000 roku, z polami nazwa
i rok produkcji. Klauzula SQL wyswietli liste przedmiotéw wyprodukowanych

A, wroku2017.

B. po roku 2017. SELECT * FROM “produkt’ WHERE SUBSTR(rok_produkji,3,2)=17;

C. przed rokiem 2017.
D. w latach innych niz 2017.

Zadanie 23.

Struktura prostych baz danych, w ktorych wszystkie dane sg przechowywane w jednej tabeli, nazywana jest
modelem

sieciowym,

A

B. relacyjnym.
C. jednorodnym.
D

hierarchicznym.
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Zadanie 24.
czytelnik
WypOozyczenie
czytelnik id
. wypozyczenie id ksiazka
imie
) crytelnik id ksiazka id
nazwisko
ksiazkaid
ulica bt
data QZyczenia
numerdaormu L autor
datazwrotu i
Kodpacziowy rokwydania

migjScoWnss

W przedstawionym diagramie bazy danych biblioteka, elementy: czytelnik, wypozyczenie i ksiazka sg

A. atrybutami,

B. krotkami.

C. encjami.

D. polami.
Zadanie 25.

W jezyku zapytan SQL, aby doda¢ do tabeli Towar kolumne rozmiar typu znakowego o maksymalne;
dhugosci 20 znakow, nalezy wykonac¢ polecenie

A, ALTER TABLE Towar ADD rozmiar varchar(20);

B. ALTER TABLE Towar DROP COLUMN rozmiar varchar(20);

C. ALTER TABLE Towar ALTER COLUMN rozmiar varchar(20);
D. ALTER TABLE Towar CREATE COLUMN rozmiar varchar(20);

Zadanie 26.

Liczba 0x142, zapisana w kodzie skryptu JavaScript, ma postac¢
A. dziesietng.
B. dwodjkowa.
C. osemkows.
D. szesnastkowa.

Zadanie 27,

W aplikacjach internetowych tablice asocjacyjne to tablice, w ktorych

A. indeks jest tancuchem tekstowym.

B. istnieja przynajmniej dwa wymiary.

C. elementy tablicy sa zawsze indeksowane od 0.

D. w kazdej komorce tablicy przechowywana jest inna tablica.

Zadanie 28.

Odwotaniem do imienia Agata, zawartym w przedstawionej tablicy JavaScript, jest element

A. Imional4];

Imiona[3];

B var Imiona = new Array('Anna','Joanna’,'Monika','Agata');
C. Imiona[Agata];
D

Imiona['Agata'];
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Zadanie 29,

Specjalna metoda danej klasy stosowana w programowaniu obiektowym, wywolywana automatycznie
podczas tworzenia obiektu, ktorej podstawowym zadaniem jest zwykle zainicjowanie pol, to

A. obiekt.
B. destruktor.
C. konstruktor,
D. specyfikator dostepu.
Zadanie 30.
Wskaz poprawny zapis instrukcji zapisanej w jezyku JavaScript,

A. document.write("Liczba t z doktadnoscia do 2 miejsc po przecinku="+3.14 );

B. document.write("Liczba n z doktadnoscig do 2 miejsc po przecinku="; 3.14 );

C. document.write("Liczba n z doktadnoscig do 2 miejsc po przecinku=".3.14);

D. document.write("Liczba n z doktadnoscia do 2 miejsc po przecinku =" 3.14);
Zadanie 31.

W jezyku skryptowym JavaScript operatory: ||, && naleza do grupy operatorow

A. bitowych.

B. logicznych.

C. przypisania.

D. arytmetycznych.
Zadanie 32.

Wskaz petle, ktora w jezyku JavaScript wyswietli szes¢ kolejnych liczb parzystych.
A. for(i=2;i<12;i+=2) {document.write(i);}
B. for(i=2;i<=12;i+=2) {document.write(i);}
C. for(i=2;i<12;i++) {i++; document.write(i);}
D. for(i=2;i<=12;i++) {i=i+2; document.write(i);}

Zadanie 33.
Wybierz poprawng definicje funkcji w jezyku JavaScript.

A. nazwa funkcji(argumenty) {instrukcje;}

B. new nazwa funkcji(argumenty) {instrukcje;}

C. function nazwa_funkcji(argumenty) {instrukcje;}

D. typ funkcji nazwa funkeji(argumenty) {instrukcje;}

Zadanie 34.
W jezyku PHP zapisywanie danych do pliku realizuje funkcja

A, fgets()

B. fputs()

C. fopen()
D. freadfile()
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Zadanie 35.
Plikiem konfiguracyjnym, ktory pozwala na zdefiniowanie ustawien PHP dla catego serwera, jest
A, my.ini
B. php.ini
C. httpd.conf
D. config.inc.php
Zadanie 36.

Efektem wykonania przedstawionego kodu PHP jest wyswietlenie komunikatu

A. warunekl sass
a=5c=true;
B. waruuth $b = $d = false;
C.  warunek3 if(($a &8& $b) || ($c && $d))
D. warunek4 echo 'warunekl';
elseif((Sa && Sb) | | (Sc || $d))
echo 'warunek2';
elseif((Sc && $d) || (1$a))
echo 'warunek3’;
else
echo 'warunek4';
Zadanie 37.
Ile razy zostanie wykonana petla zapisana w przedstawionym skrypcie PHP?
A0 Sa=5%x=0;
B. 5 do{
C. 6 Sa++;
D. 7 Sx = Sx + Sa;
Jwhile(Sx 1= 21);
Zadanie 38.

Jakg warto$¢ zwroci funkcja empty($a); zapisana w jezyku PHP, gdy zmienna $a przyjmie wartos¢ liczbowa

rowng 0?

A0

B. TRUE

C. NULL

D. FALSE
Zadanie 39,

W jezyku JavaScript, funkcja matematyczna Math.pow() stuzy do wyznaczenia

potegi liczby.

warto$ci przyblizonej liczby.
warto$ci bezwzglednej liczby.
pierwiastka kwadratowego liczby.

Cowy»
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Zadanie 40.

mysqli_connect($a, Sb, Sc, $d) or die('Brak potgczenia z serwerem MySQL.');

Jakie wartoSci musza przyjmowa¢ zmienne w funkcji biblioteki mysqli, aby potaczy¢ si¢ z serwerem
i bazg danych?

A. adres serwera - $a, nazwa bazy danych - $b, login - $c, hasto - $d
B. adres serwera - $c, nazwa bazy danych - $d, login - $a, hasto - $b
C. adres serwera - $c, nazwa bazy danych - $d, login - $b, hasto - $a
D. adres serwera - $a, nazwa bazy danych - $d, login - $b, hasto - $c
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